名泉保护下一站:加快申遗步伐

全市名泉保护工作会议昨召开,将推进建设泉水主题公园

本报9月6日讯(见习记者 李师胜) 9月6日,是趵突泉复涌 十周年纪念日,全市名泉保护工 作会议在趵突泉公园内举行,省 委常委、济南市委书记王敏,市 委副书记、市长杨鲁豫等领导出 席会议并作重要讲话。

王敏表示,应该认识到,济 南市泉水喷涌靠天帮忙的状况 还没有从根本上得以改善,全 社会的节水保泉意识还需要进 -步强化,节水保泉的形势仍 很严峻,任务仍很艰巨,不能松 懈麻痹。各部门一定要站在科 学发展和持续发展的高度,充 分认识节水保泉的重要意义, 进一步增强责任感和紧迫感,推 进保泉工作。

王敏表示,要加强地方立 法,依法依规推进节水保泉工 作,提高节水保泉的制度化、 规范化,认真做好泉水开发利 用的文章,深入挖掘泉水历史 文化内涵。同时,广大市民群 众也要进一步增强节水保泉 意识,形成爱泉、敬泉、护泉的

杨鲁豫指出,各级各部门要 从发展泉城特色、弘扬泉水文化 的角度出发,把泉水保护与促进 经济发展、城市建设、生态保护 等各项工作紧密融合起来。要结 合济南市创办水生态文明城市 建设工作,科学规划泉水特色保 护区,加快推进泉水保护工程, 泉水主题公园及景区建设,加快 名泉申报世界文化遗产保护工 作,明确申遗方向,扎实做好基 础工作,力争早日实现申遗目 标。当前要抓住天下第一泉国家 5A级景区挂牌和首届泉水节、十 艺节举办的有利机遇,进一步挖 掘泉水品牌价值,找准商机,大 力促进文化、旅游、娱乐等增量

三座过街天桥现雏形

二环西路将在十艺节前竣工

5日,记者在现场看到, 3座过街天桥钢结构主体已 全部安装到位,下一步将进 入桥体装修阶段,预计十艺 节前投入使用。为方便市民 乘车,将在道路中间BRT车 站位置设置上下行梯道。二 环西路上将有三座过街天 桥,并且与BRT车站相连

▶济南邮局中心局东门 南侧的过街天桥主体已经完 本报记者 孟燕 摄

本报9月6日讯(记者 任 磊磊 孟燕) 5日,二环西路 已经基本能够通车,不少路段 已经画好了交通标线,绿化已 完成70%,三座过街天桥现雏 形,但是部分路段仍在紧张施 工。据悉,二环西路将在十艺节

5日,记者沿二环西路走了 遭,看到整条道路已经初现



雏形。据一位负责绿化的施工 人员介绍,目前绿化工作和施 工同步进行,绿化工作已经完 成了70%。

5日,记者在现场看到,3座 过街天桥钢结构主体已全部安 装到位,下一步将进入桥体装 修阶段,预计十艺节前投入使 用。为方便市民乘车,将在道路 中间BRT车站位置设置上下行

梯道。二环西路上将有三座过街 天桥,并且与BRT车站相连接。

据了解,三座天桥中的一座 位于泉城花园西门西侧,建成 后全长74米,桥面全宽4米,净 宽3.7米,共4跨;另一座位于 二环西路济南邮局中心局东门 南侧,建成后全长74米,桥面全 宽4米,净宽3.7米,共2跨,道 路中间BRT车站位置设置上下

行梯道;还有一座在津浦铁路 以北、西沙王庄东侧,天桥横跨 二环西路,上部结构为等截面 钢梁,桥梁全长71米,桥面全宽 4米,净宽3.3米,共4跨。

截至目前,二环西路高架 桥工程全线累计完成总投资的 96%。其他附属工程也已全面 展开施工,将在十艺节前建成

西客站北通道试运行载客

出租车司机多数不知,仍有黑出租在此拉客

本报9月6日讯(见习记者 王红星) 记者从济南西站 了解到,西客站出租车北通道 已于9月1日开始试运行,出租 车可以到北通道载客。目前, 暂时负责北通道协调工作的 是西客站地区管委会,这个临 时机构并未解决黑车问题,北 通道管理问题仍未解决。

记者5日在西客站地下一 层看到,出租车北通道和南通 道都在运行。需要打车的乘 客,可以在出站口选择出租车 南、北两个通道。不过,记者发 现在南通道待客的出租车排 起了长龙,而北通道的出租车 则不是很多。出租车司机刘师 傅告诉记者:"北通道刚刚开

始让载客,很多的哥还不知道

这边可以载客。" 记者了解到,现在西站南 北出租车通道都已开放,但南 通道由市交通运输局工作人 员在监管,而北通道则是西客 站管委会工作人员在协调工 作。有的哥质疑管委会的管理 资格,并反映北通道有不少黑

出租载客。

管委会工作人员徐巍告诉 记者,交通局现在人手紧张,出 租车北通道暂时由管委会在协 调,"我们也在积极和交通局客 运办联系,争取早日解决管理的 问题"。不过徐巍也坦言,西客站 管委会现在还是临时机构,不具 备执法资格。

40多天拆违 近15万平方

本报9月6日讯(记者 记者从济南市城管局了解 到,7月17日以来,济南市各区、 各相关部门采取行动,推进整 治违法建设工作。40多天来共 拆除违法建设120处、148857平 方米,不少政府部门和单位也自 拆了违法建设。

7月17日,济南市委、市政府 下发了《关于坚决制止违法建设 的紧急通知》。7月19日,市依法整 治违法违章建设领导小组办公室 (以下简称市领导小组办公室)对 下一步工作进行部署。此后,市城 管执法局、市国土资源局、各区政 府通过媒体向社会公布电话、邮 箱、信件等多种违法建设举报方 式,并对全市在建工程进行全面 审核。

7月25日至9月5日,16039城管 热线共受理违法搭建类案件657 件,处置654件,处置率达到 99.5%。在排查过程中,不少政府 部门和单位响应市委、市政府决 策,也自拆了违法建设。如高新区 自拆了"环卫之家"违法工程;市 园林部门自拆了在舜耕中学北侧 的违法建设;市市政公用局也自 拆了在光大水务处理厂的一处违 法建筑等。

据统计,7月17日以来,全市 共拆除违法建设120处、148857 平方米。9月2日,各区按照市领 导小组办公室《关于上报各区近 期须拆除违法建设工程的紧急 通知》要求,落实属地责任,以 本次排查情况为基础,紧急研究 近期须拆除的违法建设工程,并 按规定将拆除名单上报至市领 导小组办公室。经统计,各区共 上报近期须拆除的违法工程79 处、82228.6平方米。

下一步,各区政府将继续统 筹部署拆除任务,职能部门牵头 做好拆除工作。对参与、纵容、包 庇违法建设行为的党员领导干 部,对履行职责不积极、查处违法 建设不力、顶风进行违法建设的 党政部门,纪委监察部门将逐级 倒查,问责到根。

Æir 🐣 💳

银座汽车邀您共享幸福车·生活

報座汽车转于2019年齐鲁秋季车展信 请抽政"金请九月 報經有礼"、"与於初兴 金请九月 来日常於游迪特州"、青美观毛 球大星與以及高尔夫球妻等系列援动。候意 广大清武者共享申望车·生活。

山东保健汽车有限公司作为历晨齐鲁 本某的办单位,背负"腰值岗义,兴商消民" 的使命.装放下一汽-美迪、一汽-大众、上海 大众、上海通用别宝、上海大众影响达、长安 望传、长安马皇达、广汽木用以及山东新秀 长安标歌管铁龙DS、广汽三菱、广汽联亚 传、北京汽车等众多国际品牌参展!金谱九 月,假迎有礼!这个本展,假迎汽车觉您共享 特品本·生活。

侧壁汽车六量好礼让您世心购车;三包 提前事,使您购本无忧,她极人生;特品礼美 具盤整確心花:新星机全新上市iPhone68/

6C免费拿国家;Touch乳默整电航等您拿;每 市丽人礼购车还能在新族美国家;珠宝钻石 礼时尚尊册送给秦爱的独。

此次本黨、報經汽车更達出了完善的汽 本金融、二手本量整、保险服务等一站式购 本服务,让您等事高致、便姜、等贵的两本服 务,与松共事等贵率·生活。

浆谱金秋,假座汽车"同梦·同心·同行" 系列活动营养维集:9月14、15月,2019年保健 汽车杯膏类羽毛珠大梁安界安在脚 10月。 個經汽车物次架探魯之旅即将启建!此外。 高尔夫球比赛等预动位将陆续登场,与松共 **李旦**除本·生活。

木质车展, 保险汽车将以更优成、更专 业、更能心的服务与您相约金秋、征歌好礼。 惊得不断,与您共享幸福车·生活!

明年底城乡社区 基本实现网格化管理

本报9月6日讯(记者 陈玮 见习记者 万兵) 6日,记者在深 化平安济南建设工作会议上获悉, 今年1至8月份,全市刑事发案同比 下降10.2%,下一步将健全完善社 会稳定风险评估机制,建立健全征 地拆迁等专业性调解组织。

记者从会上了解到,今年1至8 月份,全市刑事发案同比下降 10.2%,命案同比下降35.7%,八类 主要案件同比下降11.4%,街面"两 抢"案件下降39.6%。会上,相关单位 负责人就平安济南建设进行了交流 发言。济南市公安局相关负责人表 示,实施综合优化改造和智能交通建 设后,交通拥堵报警下降25.7%,市 区路网通行能力提高10%。下一步将 建立道路动态信息共享机制,及时 发布恶劣天气、危险路段预警信息; 并推广使用定位、记录、控速等技术 手段,实行对客货营运车辆、危化品 运输车辆、校车等车辆及其驾驶人 的科技化、户籍化管理

济南市政法委书记李占国表 示,要切实增强深化平安济南建设 的责任感和使命感,不断开创平安 济南建设新局面。健全完善社会矛 盾排查化解机制,要在征地拆迁、劳 动关系、医患纠纷、交通事故、环境 保护、房地产开发销售等矛盾纠纷 多发领域,建立健全专业性、行业性 调解组织,最大限度地把矛盾纠纷 解决在基层和萌芽状态。力争到今 年底,全市80%以上的城市社区、 30%左右的农村社区实行比较完善 的网格化管理,到明年底全市城乡 社区基本实现网格化管理的规范 化、信息化和标准化。